



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 4 / prosinec 2005

obec@kublov.cz

Informace z jednání Obecního zastupitelstva Kublov:

Usnesení ze 14. zasedání ZO Kublov konaného 19.12.2005

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2006. S úplným zněním rozpočtu se můžete seznámit na úředních tabulích a na internetových stránkách obce. Rozpočet je plánován jako vyrovnaný, celkové příjmy i výdaje by měly činit 5 160 000,- Kč. V příjmech není zahrnut žádný prodej obecního majetku a daňové příjmy jsou podhodnoceny, budou pravděpodobně o něco vyšší. V příjmech ani výdajích nejsou zahrnuty prostředky na budování kanalizace a čistírny odpadních vod. V případě získání dotace budou v odpovídající výši pozměněny příjmové i výdajové položky.

- ZO Kublov schválilo rozpočtové změny v rozpočtu obce za rok 2005 a zmocňuje starostu obce k provedení dalších změn, pokud nastanou do konce roku 2005.
- ZO schválilo členské příspěvky pro Mikroregion Hudlicko ve výši 20,- Kč na 1 občana, schvaluje rozpočet mikroregionu na rok 2006 a přijetí úvěru na dofinancování akce rozvoje informačních a komunikačních technologií obcí mikroregionu.
- ZO schvaluje zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení na kanalizaci a ČOV, které provede firma B-CONSULT Praha.
- ZO nařizuje provést inventarizaci majetku obce a Mateřské školy Kublov k 31.12.2005 a schvaluje k tomu zřízené inventurní komise. Odpovědnou osobou za provedení inventarizace je místostarostka obce paní J. Humlová.
- ZO schvaluje poplatek za odvoz odpadů pro rok 2006 ve výši 480,- Kč/1 osobu, či 1 rekreační objekt. Četnost svozů je v zimním období 1x týdně, v letním období 1x za dva týdny. Dodatek ke smlouvě s KS Hořovice podepíše starosta obce.
- ZO schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 1/2005, která upravuje změny o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Současně ruší obecně závaznou vyhlášku č. 1/2004 v celém znění.
- ZO deleguje starostu pana Z. Jiráska na valnou hromadu Vodovodů a kanalizací Beroun, a.s..
- ZO schvaluje uzavření smluv s PROBO-TRANSEM Beroun k zajištění financování ztrátovosti v autobusové přepravě a dále s Útulkem pro zvířata Bouchalka.
- ZO Kublov schvaluje dlouhodobý pronájem vodní nádrže U Křížku místní skupině rybářů Kublov, kteří jsou registrováni v Rybářském svazu Křivoklát. Na pronájem budou sepsány řádné smlouvy.
- Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starosty o činnosti za uplynulé období.

Kanalizace a čistička odpadních vod.

20.10.2005 byla podána žádost na Státní fond životního prostředí ČR a současně žádost o poskytnutí výjimky ve výši dotace přímo ministru ŽP ČR. Nyní čekáme na projednání a odpověď od rady fondu.

V současné době je v počátku zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení a následně vyřízení stavebního povolení. Kanalizace je projektována jako gravitační – spádová, pouze z některých objektů bude nutné odpadní vody přečerpávat. V předstihu chceme občany upozornit,

že i oni budou mít v případě vybudování kanalizace určité náklady spojené s napojením na hlavní řady po obci. Podobně tomu bylo v případě vodovodních přípojek. Tyto záležitosti budeme řešit v případě schválení dotace s maximální možnou podporou obce.

Odpady

Pro informaci o nákladech na likvidaci odpadů uvádíme stručný přehled o tom, co jsme v roce 2005 v této oblasti zaplatili:

Odvoz popelnic	265 476,- Kč
Odvoz velkoobjemového a zahradního odpadu	22 104,- Kč
Odvoz skla, plastů a papíru	49 791,- Kč
Odvoz nebezpečných odpadů	26 495,- Kč
Celkem	363 866,- Kč

Od společnosti EKO-KOM jsme obdrželi příspěvek na tříděný odpad ve výši 37 560,50 Kč. Pokud bychom neměli s touto společností uzavřenou smlouvu byly by náklady na tříděný odpad o tuto částku vyšší. Poplatky z popelnic jsme hradili za 610 subjektů – to je za osoby přihlášené k trvalému pobytu a domy, které neslouží k trvalému pobytu. Náklady na 1 subjekt činí 596,50 Kč, poplatky byly vybírány ve výši 450,- Kč. Doplatek 146,50 Kč dotuje obec.

Přes tuto skutečnost nemůžeme být spokojeni se způsobem, jakým někteří občané s odpady nakládají. U sběrných nádob po obci jsou pohozeny díly od automobilů, klotety a porcelánová umyvadla, židle a další odpad, který lze odvézt na jaře a na podzim velkoobjemovými kontejnery. Pokud nechcete čekat na tyto termíny, musíte odvézt tento odpad na skládku do Hořovic, případně na jinou řízenou skládku.

Komunální služby Hořovice navyšují pro rok 2006 svůj poplatek na odvoz popelnic o 5,5%. Toto navýšení se projeví také ve výši poplatku pro občany. Na 14. zasedání ZO Kublov dne 19.12.2005 byla přijata změna v obecně závazné vyhlášce o místních poplatcích. Podle této změny se místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů zvyšuje na 480,- Kč /1 subjekt. Tento poplatek a poplatky ze psů bude v hotovosti vybírat finanční výbor OÚ Kublov v pátek 27. ledna 2006 od 16.00 do 18.00 hodin a v sobotu 28. ledna 2006 od 8.00 do 10.00 hodin. Podle obecně závazné vyhlášky musí být tento poplatek uhrazen do konce měsíce ledna 2006, u rekreačních objektů do konce února 2006. Po prodlení tohoto termínu bude k poplatku přičtena pokuta ve výši 50% celkové placené sumy.

Dopravní obslužnost

Dne 8.12.2005 proběhlo jednání s dopravní firmou PROBO-TRANS Beroun, s.r.o. o zajištění a spolufinancování dopravní obslužnosti pro linky Beroun- Skryje a Hořovice- Žebrák – Broumy. V roce 2005 jsme dopravu dotovali 40 296,- Kč v berounské oblasti a 16 459,- Kč v hořovické oblasti. Vzhledem k nárůstu ceny pohonných hmot dojde v roce 2006 k navýšení našich plateb zhruba o 8 %. Od druhého pololetí 2006 by měl být i u nás zaveden systém integrované dopravy.

Smlouva s útlkem pro psy

Počátkem roku 2006 bude uzavřena nová smlouva s Útlkem pro psy Bouchalka u Buštěhradu na odchyt a umístění toulavých psů. Za tyto služby platíme 16,- Kč na jednoho obyvatele obce. V roce 2005 byl v Kublově odchycen jeden toulavý pes. V případě neuzavření smlouvy je však nemožné toulavého psa někam umístit.

Proběhla předběžná ústní jednání s firmou Eurotel na vybudování nového stožáru pro zlepšení příjmu signálů mobilních telefonů. Stožár by mohl stát u vodojemu a měl by být 40 m vysoký. Jednání inicioval Eurotel. Operátoři by měli zájem o dlouhodobý pronájem části obecního pozemku. Tato jednání nejsou zatím oficiálně potvrzena písemnou žádostí. Pronájem pozemku schvaluje zastupitelstvo obce a velmi důležité bude i vyjádření Správy CHKO Křivoklátsko.

22.11.2005 se v Berouně uskutečnilo setkání obcí, které jsou akcionáři společnosti Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.. Řádná valná hromada této společnosti se uskuteční 18.1.2006. Za Kublov je na ní delegován starosta obce. Je předpoklad, že akcie, které vlastníme, poprvé přinesou určitý zisk – dividendy by měly činit 27 127,- Kč. Tato suma kompenzuje poplatky za vedení účtu majitele cenných papírů u Střediska cenných papírů . Současně bylo ohlášeno navýšení vodného na rok 2006 o 3,5%. Od 1. ledna 2006 bude cena včetně DPH 31.45 Kč /1 m³ . Více informací zjistíte na www.vakberoun.cz

V obci byla provedena **nová instalace dopravního značení**. Zvláště za Malou loukou přibyla řada nových dopravních značek, které řidiči musí respektovat. Nové dopravní značení bylo instalováno na základě místního šetření, které provedl odbor dopravy Městského úřadu Beroun a Policie Beroun. Na tuto akci jsme obdrželi částečnou dotaci z Programu obnovy venkova prostřednictvím Mikroregionu Hudlicko.

12.11.2005 byl v obci **kominík**, jeho služeb využilo 11 občanů a Mateřská škola Kublov. Všichni ostatní mají komíny v pořádku?

Mikulášská besídka se uskutečnila v sobotu 3.12.2005 Na Pěnkavce s hojnou účastí rodičů a dětí, vystoupily děti z MŠ Kublov a pěvecký sbor při ZŠ Broumy. Děti obdržely od Mikuláše malý dárek. Organizačně a finančně tuto akci zajistilo ZO Kublov a dotoval Sbor hasičů Kublov.

Upozorňujeme občany, především rodiče dětí, aby zvážili jak postupovat při tradičních pochůzkách „barboráků“ 4. prosince. Někteří občané nejsou ochotni tolerovat mazání dveří a klik u svých domů. Stížnost jedné občanky Kublova v současnosti řeší Policie Zdice.

Informace k internetu v Kublově

Vracím se k informaci v předchozím čísle Kublovských novin, abych naše čtenáře informoval, že došlo od vydání posledního čísla ke dvěma důležitým událostem. Jednak nám Český Telecom, a.s. sdělil, že zatím nebylo rozhodnuto o vybudování DSLAMu na RSU Kublov. To znamená, že zatím nelze zpřístupnění služby ADSL v naší obci očekávat. Proto po řadě jednání a po provedeném průzkumu se naše obec rozhodla využít nabídky firmy ha-vel internet, s.r.o. ke zřízení rychlého internetu a dne 29. listopadu 2005 jsme doručili svoji přihlášku. Nyní bude záležet především na poskytnutí finanční dotace na tento projekt ze strany Ministerstva informatiky ČR. Chci zde poděkovat všem zájemcům o rychlý internet, kteří na můj předchozí článek reagovali. Přiznám se však, že jsem očekával vyšší zájem. Zatím totiž reagovalo 15 zájemců. To, co mě překvapilo je, že mezi nimi nejsou žádní z větších podnikatelských subjektů, pro které by dostupnost rychlého trvalého připojení, včetně možnosti telefonovat bez nutnosti platit paušální poplatky za telefon, mohla být velice zajímavá. Je možné, že někteří prostě nereagovali jen proto, že si chtějí počkat, „až to bude“ a pak se přihlásí. Pokud ovšem naše obec nedokáže doložit zájem o toto připojení v rozsahu zajímavém jak pro poskytovatele, tak pro příslušné orgány rozhodující o dotaci, nemusí také k zařazení naší obce do tohoto projektu vůbec dojít. Proto obec (v případě realizace) bude podporovat, aby v první etapě byli uspokojeni především zájemci, kteří pomohli tomuto projektu už tím, že o něj v rozhodné chvíli projevíli zájem.

K parametrům internetu ha-vel uvádím stručně následující : jedná se v podstatě o wi-fi na 5 GHz, upload/download 3 Mbps, poměr agregace 1:3 (garantovaná přenosová rychlost pro koncového uživatele min. 1 Mbps), rychlost odezvy (ms) ping na NIX do 100ms, cena 600 Kč (bez daně 19%) za měsíc nebo 20GB, záleží co nastane dříve - poté je rychlost na 10 dní snížena na cca 32kbit/s, pokud není služba zaplácena na další období, je připojení přerušeno. Možnost IP telefonie. Zájemcům po dotazu na matejka@kublov.cz poskytnu další informace.

JUDr. Josef Matějka

Důležitá upozornění pro občany:

Středočeská energetická skupina ČEZ upozorňuje vlastníky nemovitostí na dodržování povinností stanovených v § 46 odst. 9 zákona č. 458/2000 Sb. . V souladu s tímto zákonem je nutné odstranit a okleštit stromoví a jiné porosty ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz zařízení elektrické distribuční soustavy. U vedení nízkého napětí musí být dodržena vzdálenost stromů a porostů nejméně 1 m od vedení a to i při uvažování vychýlení při větru. U vedení vysokého napětí 22 kV s vodiči bez izolace je ochranné pásmo ve vzdálenosti 7 m. V tomto pásmu je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. U vedení velmi vysokého napětí 110 kV je ochranné pásmo 12 m. V tomto pásmu je opět zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Vlastníci nemovitostí měli toto odstranění porostů provést do 15.12.2005, po tomto termínu provedou odstranění zaměstnanci provozovatele distribuční soustavy.

Nařízení Rady (ES) č. 21/2004 o označování a evidenci koz a ovcí:

Chovatel jedné kozy nebo jedné ovce musí být číslem hospodářství evidován v ÚE Českomoravské společnosti chovatelů, a.s. Hradištko pod Medníkem, PSČ 252 09. Pokud toto číslo hospodářství chovatel již má, požádá o registr stáje koz a ovcí a o příslušné registrační značky. Bližší informace podá Veterinární inspektorát Beroun, Na Dražkách 328, tel. 311626681.

Státní veterinární správa České republiky, Slezská 7, 120 56 Praha 2, tel. 420 227 010 146

Informace pro chovatele včel a veterinární lékaře.

Chovatelům včel je přiděleno registrační číslo chovatele – včelaře a registrační číslo stanoviště – hospodářství. Tato čísla byla vydána ČMSCH (Českomoravskou společností chovatelů) v Hradištku pod Medníkem. K dispozici jsou na portálu Státní veterinární správy ČR v registru zvířat. Pro elektronické zpracování výsledků je nutné uvádět tato čísla na všech formulářích a žádankách o vyšetření na mor včelího plodu a směsných vzorků na varroázu. Těmito čísly by měly být opatřeny také všechny výsledné protokoly ze Státní veterinární správy ČR.

Hlášení úhynů ptactva v souvislosti s možným výskytem aviární influenzy ptáků.

Státní veterinární správa ČR s okamžitou platností vyzývá chovatele, organizace a jejich členy k neprodlenému hlášení jakýchkoliv neobvyklých a náhlých úhynů chované drůbeže jak hrabavé, tak vodní včetně divoce a volně žijících ptáků. Tato zjištění je potřeba dobrovolně oznámit na krajské veterinární správy a inspektoráty, které jsou v každém okrese.

Od 1.1.2006 dochází ke změnám působnosti některých úřadů:

Změna územní působnosti Finančního úřadu v Hořovicích

Na základě zákona č. 444/2005 Sb. Dochází ke změně územní působnosti finančních úřadů. Obec Kublov přechází s platností od 1.1.2006 do územní působnosti Finančního úřadu v Berouně. V návaznosti na tuto skutečnost se mění i místní příslušnost správce daně u dotčených daňových subjektů. U daňových subjektů dojde k automatickému přeregistrování. V této souvislosti upozorňuje FÚ Hořovice, že složenky na daň z nemovitosti obdrží poplatníci včas, aby mohli bez problémů splnit svoji zákonnou povinnost v zákonném termínu to je do 31.5.2006.

Úřad práce v Berouně, Okružní 33, tel. 311699101

S platností od 1.1.2006 převádí veškeré spisy, dávky státní sociální podpory a zaměstnanost, které se týkají občanů Kublova z Detašovaného pracoviště v Hořovicích na Úřad práce v Berouně.

**Zastupitelstvo obce Kublov přeje všem občanům klidné a spokojené
Vánoce, mnoho zdraví a štěstí v novém roce 2006.**